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Segaarvu jagamine tdisarvuga
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Segaarvu jagamisel tdisarvuga
1) teisendan jagatava liigmurruks,
2) jatan lugeja endiseks,

3) nimetaja korrutan tdisarvuga,

4) vajadusel teisendan.
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1. Arvuta.
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2. Viis litrit bensiini maksab 711 krooni.
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3. Kumma tulba viimane jagatis on suurem?
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4. Maksimarketis on miiiigil

12 pliiatsit hinnaga 16% krooni ja

24 pliiatsit hinnaga 28% krooni.

Leia tihe pliiatsi hind kummaski karbis. L\/ k

5. Kaustik, milles on 96 lehte maksab 6% krooni,

48 lehekiiljega kaustik maksab 5% krooni.

Kumba kaustikut on otstarbekam osta?




